## 関西学生女子サッカー連盟個人情報保護方針

関西学生女子サッカー連盟(本連盟)は、下記各項所定の基本方針に基づき個人情報を適切に取得、管理、利用し、個人情報保護法その他の関連法令の理念に則った個人情報の保護を 徹底するため、以下の取り組みを実施致します。

#### 1.取得に関する基本方針

本連盟は、適法且つ適正な手段により利用目的を開示して本人その他の開示権限のある者から個人情報を取得します。

#### 2.管理に関する基本方針

本連盟は、個人情報への不正アクセス、個人情報の紛失、破壊、改ざん及び漏えい等のあるまじき事態を防止するための適法且つ適正な措置を講じて個人情報を管理します。

# 3.利用に関する基本方針

本連盟は、取得時に開示された利用目的の範囲内で適法且つ適正な手段により個人情報を 利用します。

### 4.取扱委託に関する基本方針

本連盟は、個人情報を取り扱う業務を第三者に委託する場合には、本連盟の安全管理措置に 準じる個人情報の安全管理措置を講じている第三者を選択し、委託後も適法且つ適正な手 段により委託先の監督を行います。

### 5.第三者への提供に関する基本方針

本連盟は、個人情報保護法その他の関連法令上認められる場合を除き、本人の同意なく第三者に個人情報を提供しません。ただし、人の生命、身体又は財産の保護のために個人データの第三者提供を必要とする場合であって、本人の同意を得ることが困難であるとき、個人データを提供することがあります。

## 6.消去に関する基本方針

本連盟は、個人情報を利用する必要がなくなったときは、個人情報を遅滞なく消去するよう 努めます。

#### 7.本人の権利確保に関する基本方針

本連盟は、本人から請求があった場合には、その請求に従い、適法且つ適正な手段により個 人情報の開示、訂正、追加若しくは削除、利用停止、消去若しくは第三者に対する提供停止 を個人情報保護法の規定に従って実施します。

本方針は、法令の改廃、社会的な通念の変化、その他の事由により予告なく変更することがございます。